

Ο Αναστασιάδης δεν είναι έτοιμος για διαπραγματεύσεις, υποστηρίζει ο Ακιντζί

Τις προεδρικές εκλογές στα τέλη του προσεχούς Ιανουαρίου επικαλείται ως πρόσχημα ο Τουρκοκύπριος ηγέτης, Μουσταφά Ακιντζί, ο οποίος υποστηρίζει ότι ο Πρόεδρος Ν. Αναστασιάδης «δεν είναι έτοιμος για διαπραγματεύσεις και η προεκλογική περίοδος δεν είναι υποβοηθητική για μια νέα προσπάθεια στο Κυπριακό».

Ο Ακιντζί, ο οποίος συναντήθηκε με τον γγ του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες για δέκα λεπτά, χαρακτήρισε τη συνάντηση πολύ καλή και σημείωσε:

«Ο γγ ήταν ο ίδιος μάρτυρας του τι συνέβη στο Κραν Μοντανά και είναι γνώστης της εποικοδομητικής συνεισφοράς μας στη διάσκεψη. Κι ως Τουρκοκύπριοι αναμένουμε σθεναρά ότι αυτό που πραγματικά συνέβη, θα αντικατοπτρίζεται αντικειμενικά στην επικείμενη έκθεσή του».

Σε ερώτηση, αν στο Κραν Μοντανά αποδέχθηκε κατάργηση των εγγυήσεων και αποχώρηση των στρατευμάτων, ο κ. Ακιντζί δήλωσε: «Αποδεχθήκαμε τη σημαντική σταδιακή μείωση των στρατευμάτων. Αλλά δεν αποδεχθήκαμε αυτό που ζητούσε ο



Αναστασιάδης συνέχεια, τη μαξιμαλιστική θέση μηδέν στρατεύματα, μηδέν εγγυήσεις. Δεν το αποδεχθήκαμε αυτό».

Στη διάθεση των δυο πλευρών τα ΗΕ, επανέλαβε ο Γκουτέρες στον Ακιντζί

Την θέση πως όταν οι πλευρές στην Κύπρο επιδείξουν την ετοιμότητά τους για επανεμπλοκή σε διαδικασία για το Κυπριακό, τα ΗΕ είναι στη διάθεσή τους μετέφερε ο ΓΓ Αντόνιο Γκουτέρες στον κατοχικό ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί. Σε ανακοίνωση αναφέρεται ότι οι δύο αντάλλαξαν απόψεις για την τρέχουσα κατάσταση των συνομιλιών του Κυπριακού,

όπως και για το μέλλον τους.

«Ο Γενικός Γραμματέας επαναβεβαίωσε τη δέσμευση των Ηνωμένων Εθνών για την Κύπρο, συμπεριλαμβανομένης της διαθεσιμότητας των καλών του υπηρεσιών, για έναρξη των συνομιλιών όσο σύντομα οι πλευρές επιδείξουν την ετοιμότητά τους να επανεμπλακούν», καταλήγει η ανακοίνωση.



Μεθυσμένος Ιορδανός προκάλεσε επεισόδιο στο αεροδρόμιο Πάφου

Ένας 30χρονος Ιορδανός μέθυσσε ενώ ανέμενε την πτήση του και προκάλεσε φασαρία στους χώρους του αεροδρομίου Πάφου το βράδυ της Παρασκευής.

Ο αλλοδαπός, εμφανώς σε κατάσταση μέθης σύμφωνα με την Αστυνομία, άρχισε να φωνάζει, να ενοχλεί το επιβατικό κοινό και να συμπεριφέρεται απρεπώς.

Υπάλληλοι του αεροδρομίου ενημέρωσαν την Αστυνομία της μονάδας για την ύπαρξη του μεθυσμένου επιβάτη στον χώρο των αναχωρήσεων και μέλη της δύναμης έσπευσαν στη σκηνή, όπου εντόπισαν τον Ιορδανό να προκαλεί όντως οχληρία και προβλήματα.

Όταν τον προσέγγισαν οι αστυνομικοί, ο άντρας άρχισε να διαμαρτύρεται και στην προσπάθειά τους να τον απομακρύνουν από το χώρο αντιστάθηκε, προκαλώντας μάλιστα εκδορές σε αυτούς. Ο Ιορδανός επιβάτης συνελήφθη τελικά και μεταφέρθηκε στα κρατητήρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αβαντάζ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138